
SOLUCIÓN "COMO CONTABILIZAR UN LEASING: EJERCICIOS"

Nº Debe Cuenta Nombre Cuenta Nombre Haber

1 30.000,00        218 Elementos de Transporte a 524 Acreedores Arrend Financiero C.P. 12.000,00     
a 174 Acreedores Arrend Financiero L.P. 18.000,00     

1.000,00          524 Acreedores Arrend Financiero C.P.
100,00             6624 Intereses de deudas
231,00             472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 1.331,00       

1.000,00          524 Acreedores Arrend Financiero C.P.
210,00             472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 1.210,00       

2 1.100,00          621 Arrendamientos y cánones
231,00             472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 1.331,00       

1.000,00          218 Elementos de transporte
210,00             472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 1.210,00       

3
a 10.500,00        621 Arrendamientos y cánones

2.205,00          472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 12.705,00     

b 10.500,00        621 Arrendamientos y cánones
2.205,00          472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 12.705,00     

4
a 10.500,00        621 Arrendamientos y cánones

2.205,00          472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 12.705,00     



2.000,00          206 Aplicaciones informáticas
420,00             472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 2.420,00       

b 10.500,00        621 Arrendamientos y cánones
2.205,00          472 H.P. IVA soportado a 572 Bancos 12.705,00     

2.000,00          206      Aplicaciones informáticas
420,00             472      H.P. IVA soportado a 572      Bancos 2.420,00       


